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Зборів студентської ради 

Г олова студради 

Секретар

Єлизавета Хоменко 

Дар’я Черідніченко

Порядок денний

1. День Європи у коледжі.

2. Робота волонтерської групи.

1. Слухали: Хоменко Єлизавета зазначила, що у травні місяці Україна 
відзначає багато свят: День матері, День сім’ї, День Європи, День 
вишиванки, День героя. Всі ці свята пов’язані не тільки із життям 
українського народу, а й і з автентичнісю української нації, тому 
студентство не можемо бути осторонь цих подій. Потрібно подумати, 
як колектив буде відзначати ці свята.

Виступили: Проценко Тетяна, яка запропонувала відзначити ці свята в 
один день, поєднавши їх під назвою «Семицвіт». Пояснила, як бачить 
це студентське паті. У дійстві бере участь кожна група, збір -  у дворі 
коледжу, фотозона до Дня вишиванки.

Євгенія Лапшина запропонувала зробити флешмоб на основі 
першокурсників. Кожна група готує презентацію страви європейської 
країни, яку обере шляхом жеребкування.

Міщенко Ольга запропонувала в кінці дійства провести конкурс пісні 
про маму або, до Дня героя , про сучасних наших героїв, які боронять 
Україну, щоб ми мали можливість проводити такі заходи.

Ухвалили: взяти за основу всі пропозиції. Створити сценарій 
«Семицвіту». Звернутися до голови ЦК Лозової Л.Ю. з проханням 
зібрати кураторів та оголосити їм задум студради. Призначити дату на 
21 травня, з можливістю перенесення(погодні умови).

2. Слухали: Хоменко Єлизавету яка повідомила, що до студради 
звернулася куратор першого курсу Кушнір Н.М. з проханням про 
допомогу. У групі ПФМ -9 -23 є студент Сокуренко Ілля, він з 
багатодітної родини і в нього захворіла мама, яка потребує лікування,



але в сім’ї  немає коштів. Тому волонтерська група та і вся студрада має 
подумати, як допомогти сім’ї студента.

Виступили: Бичок Андрій запропонував оголосити на кожній групі 
про допомогу на певний день, щоб студенти мали можливість 
повідомити у своїх сім’ях та взяти кошти(хто скільки може). У 
визначений день піти по групам і зібрати кошти.

Лапшина Євгенія запропонувала звернутися до викладачів з проханням 
про допомогу.

Ухвалили: взяти пропозицію Андрія за основу; звернутися до голови 
ЦК «Об’єднання кураторів» Лозової Л.Ю., щоб зібрати раду кураторів; 
кошти, які зберуться віддати не Іллі, бо він є ще неповнолітнім, а 
куратору групи Кушнір Н.М., яка відслідковує ситуацію.
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